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PROCES-VERBAL 

Încheiat în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Sectorului 6 
din data de 20.05.2025 

 
 

         Lucrările şedinţei au început la orele 12:00 și s-au desfășurat online, în sistem 
videoconferință, prin aplicația WEBEX. Accesul s-a făcut folosind invitația de participare (link) 
transmisă pe adresa de e-mail a fiecărui consilier local. 
         În deschiderea lucrărilor şedinţei s-a făcut apel audio și video și au fost prezenţi 26 de 
consilieri locali. Pe parcursul ședinței s-a conectat d-na Bordianu Cristina Anne Marie. 
         Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 6 s-a făcut în scris prin                      
Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 845 din 14.05.2025 şi modificată prin Dispoziția 
Primarului  Sectorului 6 nr. 862 din 16.05.2025 în temeiul dispoziţiilor art. 133 alin. (2) lit. a), 
art. 134 alin. (1) lit. a), alin. (3) lit. a) și alin. (5), art. 135, art. 155 alin. (1) lit. b) şi lit. e) și ale 
art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind                      
Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând 
data, ora și locul desfășurării acesteia. 
          Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 845 din 14.05.2025 a fost publicată în ziarul 
Adevărul din data de 16-18.05.2025, iar Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 862 din 
16.05.2025 a fost publicată în ziarul Adevărul din data de 19.05.2025 şi au fost aduse la 
cunoştinţa publică prin afişare la avizierul Primăriei Sectorului 6 și pe site-ul instituţiei. 

Menționăm că ședințele Consiliului Local al Sectorului 6 pot fi accesate pe site-ul 
instituției la adresa www.primarie6.ro, la secțiunea Ședințele consiliului local și pe pagina de 
facebook la adresa facebook.com/PrimariaSectorului6. 

 
Anexă la Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 845 din 14.05.2025 

 
Nr.  
Crt. 

Comisii de 
specialitate 

ale 
C.L. Sector 6 

 
PROIECT ORDINE DE ZI 

1.  

nr. 1, nr. 5 și 
nr. 6 

Proiect de hotărâre nr. 96/14.05.2025 privind aprobarea delegării 
gestiunii prin concesiune a activității de colectare separată şi 
transportul separat al deşeurilor menajere şi al deşeurilor similare 
provenind din activităţi comerciale din industrie şi instituţii, inclusiv 
fracţii colectate separat pe raza Sectorului 6 al Municipiului 
București, a Studiului de oportunitate pentru fundamentarea și 
stabilirea soluțiilor optime de delegare a gestiunii, a Caietului de 
sarcini al activității, precum şi a documentaţiei de atribuire a 
contractului de delegare a gestiunii și abrogarea H.C.L. al    
Sectorului 6 nr. 84/2025 

2.  
 

Întrebări și interpelări 

 

SECTORUL 6 AL MUNICIPIULUI BUCUREŞTI  
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Dl Demirel Spiridon, secretar general: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri! 
Vom începe ședința noastră de astăzi cu efectuarea prezenței. Doamna președinte, sunt 26 de 
consilieri în acest moment. D-na Cristina Anne Marie Bordianu nu este conectată. 

D-na Adina Nicolescu, preşedinte de şedinţă: Mulțumim! Bună ziua doamnelor și 
domnilor consilieri! Şedința de astăzi a fost convocată prin dispoziția domnului primar                
numărul 845 din 14.05.2025 modificată prin dispoziția numărul 862 din 16.05.2025. Anunțul a 
fost publicat în ziarul ,,Adevărul” din data de 16-18.05.2025, respectiv 19.05.2025. Avem la 
dosar raportul de informare depus de către responsabilul Legii nr. 52 din 2003, prin care ne 
informează că față de proiectul propus pe ordinea de zi și pe site-ul instituției Primăriei 
Sectorului 6, nu au fost primite propuneri, sugestii sau recomandări pentru amendarea acestui 
proiect.  

Supun la vot proiectul ordinii de zi, aprobat prin dispoziția nr. 845 din 14.05.2025, 
modificată prin dispoziția numărul 862 din 16.05.2025. Voturi ,,împotrivă”? Nu sunt. 
,,Abțineri”? Nu sunt. 26 de voturi ,,pentru”. Mulțumesc! 

Vă propun aceeași modalitate ca la ședințele trecute, dacă nu sunt discuții generale,           
să trecem la votarea proiectului în ansamblul lui. Voturi ,,împotrivă” ? Nu sunt. ,,Abțineri”?               
Nu sunt. 26 de voturi ,,pentru”. Mulțumesc!  

Primul punct și singurul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 96/14.05.2025 

privind aprobarea delegării gestiunii prin concesiune a activității de colectare separată şi 
transportul separat al deşeurilor menajere şi al deşeurilor similare provenind din activităţi 
comerciale din industrie şi instituţii, inclusiv fracţii colectate separat pe raza Sectorului 6 al 
Municipiului București, a Studiului de oportunitate pentru fundamentarea și stabilirea soluțiilor 
optime de delegare a gestiunii, a Caietului de sarcini al activității, precum şi a documentaţiei de 
atribuire a contractului de delegare a gestiunii și abrogarea H.C.L. al Sectorului 6 nr. 84/2025.  

Discuții dacă sunt?  
           Dl Demirel Spiridon: Sunt 27 de consilieri locali prezenţi, că a intrat și doamna 
Bordianu.  
           D-na Adina Nicolescu:  27 prezenți. Mulţumesc! Domnul consilier Copaci, vă rog! 
           Dl Constantin Alin Copaci, consilier local: Bună ziua! Mulțumesc, doamna președinte! 
Am un amendament, este o clarificare, o să citesc mai întâi motivația și pe urmă intru în 
amendament. 
           D-na Adina Nicolescu:  Da. 
           Dl Constantin Alin Copaci: Ca să înțeleagă și colegii. Da. Deci, acest amendament este 
făcut pentru a se evita suprapunerea de activități și pentru a se asigura o gestionare eficientă               
și coordonată a activităților prevăzute de regulament. Amendamentul este puţin cam lung, pentru 
că o să citesc toate paragrafele unde apar modificări. Deci, amendament nr. 1 la proiectul de 
hotărâre nr. 96 din 14.05.2025 privind aprobarea delegării gestiunii prin concesiune a activității 
de colectare separată și transportul separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare 
provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat pe 
raza Sectorului 6 al Municipiului București, a Studiului de oportunitate pentru fundamentarea și 
stabilirea soluțiilor optime de delegare a gestiunii, a Caietului de sarcină al activității, precum și 
documentației de atribuire a contractului de delegare a gestiunii și abrogare a Hotărârii 
Consiliului Local al Sectorului 6 nr. 84 pe 2025. 
       Prima modificare este la Anexa nr. 2 la proiectul de hotărâre menționat, la caietul de 
sarcini al activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al 
deșeurilor similare provenind din activități comerciale, din industrie și instituții, inclusiv fracții 
colectate separat pe raza Sectorului 6 al Municipiului București. Primele modificări sunt la art. 7, 
la alineatele (4) și (5). Pentru celeritate, pentru a nu ține colegii cât mai mult, o să citesc direct 
modificările.  La alin. (4) : ,,colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale 
abandonate pe domeniul public sau pe domeniul privat” și aici este modificarea:                     
,,al Sectorului 6, cu excepția deșeurilor municipale abandonate pe căile publice de circulație, 
potrivit legii”.  
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La alin. (5): ,,colectarea separată și transportul separat al deșeurilor provenite de la 
lucrări de construcții abandonate pe domeniul public sau pe domeniul privat al Sectorului 6”, 
aici intervine modificarea: ,,al Sectorului 6, cu excepția deșeurilor din construcții abandonate pe 
căile publice de circulație, potrivit legii”.        
 A doua modificare este la art. 81 alin. (4): ,,deșeurile municipale abandonate colectate de 
pe raza teritorială a Sectorului 6 al Municipiului București” și modificarea care intervine:              
,,cu excepția deșeurilor municipale definite la art. 7 alin. (4) și (5)”, am încheiat modificarea: 
,,sunt transportate la instalația de tratare mecanico-biologică operată de Asocierea ECO SUD SA 
IRIDEX Grup SRL”.  

La Anexa nr. 3, prima modificare intervine la pagina 4, pct. 1 și o să citesc tot punctul: 
,,Sectorul 6 al Municipiului București a aprobat prin H.C.L. studiul de oportunitate pentru 
fundamentarea și stabilirea soluțiilor optime de delegare a gestiunii privind activitatea serviciului 
public de salubrizare, de colectare, separare și transport separat, al deșeurilor menajere și al 
deșeurilor similare provenind din activități comerciale, din industrie și instituții, fracții colectate 
separat, pe raza Sectorului 6 al Municipiului București”.  

A doua modificare la art. 2 alin. (1) litera d) și e). Litera d) ,,colectarea separată și 
transportul separat al deșeurilor municipale abandonate pe domeniul public sau pe domeniul 
privat”. Modificarea: ,,al Sectorului 6, cu excepția deșeurilor municipale abandonate pe căile  
publice de circulație, potrivit legii”. Litera e): ,,colectarea separată și transportul separat al 
deșeurilor provenite de la lucrări de construcții abandonate pe domeniul public sau pe domeniul 
privat”. Modificarea: ,,al Sectorului 6, cu excepția deșeurilor din construcții abandonate pe căile 
publice de circulație, potrivit legii”.   

La Anexa nr. 5, la descrierea succintă a contractului sau achizițiilor, avem: ,,activități 
conexe serviciului de salubrizare colectarea separată și transportul separat al deșeurilor 
municipale abandonate pe domeniul public sau pe domeniul privat”. Modificarea:                     
,,al Sectorului 6 cu excepția deșeurilor municipale abandonate pe căile publice de circulație, 
potrivit legii” şi al doilea punct: ,,colectarea separată și transportul separat al deșeurilor 
provenite de la lucrări de construcții abandonate pe domeniul public sau pe domeniul privat”. 
Modificarea: ,,al Sectorului 6 cu excepția deșeurilor din construcții abandonate pe căile publice 
de circulație, potrivit legii”. Acum o să citesc motivarea în totalitate: ,,În conformitate cu art. 15 
alin. (1) litera b) din Regulamentul Cadru al Serviciului de Salubrizare al localităților, aprobat 
prin Ordinul nr. 97 pe 2025 din 26.02.2025 și anume: ,,operatorul are obligația să colecteze 
deșeurile municipale abandonate și deșeurile din construcții, abandonate pe căile publice de 
circulație, în cazul în care această operațiune nu a fost atribuită operatorului care prestează 
măturatul căilor publice, la solicitarea scrisă a autorității administrației publice locale sau 
conform procedurii convenite cu acesta”. În acest moment este desemnat un operator de 
salubrizare pentru activitățile de măturat, spălat, stropit și întreținerea căilor publice, precum și 
pentru curățarea și transportul zăpezii și menținerea funcționalității acestora în condiții de polei 
sau îngheț. Prin urmare, s-a impus această clarificare pentru a se evita suprapunerea de activități 
și pentru a asigura o gestionare eficientă și coordonată a activităților prevăzute de regulament”. 
Vă mulțumesc!    

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Vă rog, d-na consilier Ştefan! 
D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Dacă este cineva din executiv care să ne explice 

exact cum ar urma să se întâmple modificările acestea, pe care le-a propus domnul consilier 
Copaci, prin amendament? Adică, viitorul operator va ridica deșeurile abandonate de pe care 
spații? Adică cele de pe trotuar vor fi ridicate de salubrist sau de administrația de salubritate?
  Dl Corneliu Taftă, inspector Biroul Monitorizare și Control Servicii Publice:  
Operatorul de colectare și transport va ridica deșeurile doar după terenurile private și din jurul 
ghenelor de gunoi, punctelor de colectare, bineînțeles și după spațiile verzi. Cele după căile 
publice le vor ridica administrația de salubrizare conform art. 15 din A.N.R.S.C. care a apărut 
acum, mai nou și s-a omis să se treacă în caiet, în documentație, de către consultant.               
Deci, administrația de salubrizare va colecta după căile publice, operatorul de colectare și 
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transport. Ce votăm acum, documentația, va lua după terenurile private din jurul punctelor de 
colectare a deșeurilor și eventual după spațiile verzi.      
 D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Deșeurile abandonate?    
 Dl Corneliu Taftă: Da.         
 D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Ok! Mulțumesc!     
 Dl Corneliu Taftă: Cu plăcere!  

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Dacă mai aveți întrebări legate de amendament?              
Dacă nu, supun la vot amendamentul. Şi mai aveți intervenție ulterior, doamna consilier Ștefan?
 D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Da, pe proiect.    

Dl Demirel Spiridon: Ok!         
 D-na Adina Nicolescu: Ok! Bun! Deci, supunem la vot amendamentul domnului 
Copaci.  

Se intră în procedură de vot        
Dl Demirel Spiridon: Amendamentul a fost votat cu 27 de voturi ,,pentru”. 

 D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Cu 27 de voturi ,,pentru”, amendamentul a fost 
aprobat. Doamna consilier Ștefan, vă rog!       
 D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Aș vrea să ne explicați ce s-a întâmplat, pentru că noi 
am aprobat, de fapt, suntem chemați azi să abrogăm o hotărâre pe care am dat-o acum cred că 
două săptămâni, pe același subiect și acum aprobăm din nou studiul de oportunitate, contractul și 
caietul de sarcini și aș vrea să știu ce s-a întâmplat și de ce trebuie ele reaprobate? Şi să ne 
explice domnul secretar sau cineva din executiv care este caracterul urgent al ședinței, ce a dat, 
de fapt, urgența ședinței, ce termene limită avem, dacă ele există și de ce s-a luat decizia să 
aprobăm din nou caietul de sarcini și delegarea într-o ședință extraordinară?  
 Dl Corneliu Taftă: Datorită schimbării legislației celor două ordine de care v-am spus, a 
A.N.R.S.C.-ul și a contractelor de tratare, a trebuit refăcută documentația care a fost făcută în 
ianuarie. A fost refăcută toată documentația de delegare, iar în momentul când am pus-o pe site, 
din greșeală a fost pusă documentația din ianuarie, fapt pentru care îmi cer scuze, dar la ședința 
din 5 mai am discutat de fapt pe documenția nouă.  

D-na Adina Nicolescu: Da. Mulțumim! Alte întrebări dacă mai aveți?  
 D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Urgența?     
 Dl Corneliu Taftă: Urgența! La cele 800 și de puncte de colectare subterane supraterane 
care sunt pe fodurile europene, trebuie neapărat să le delegăm, altfel pierdem fondurile europene 
pentru ele.   

D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Eu înțeleg asta cu fondurile europene, dar ce decidem 
noi acum este contractul de delegare. Știm toți aici că după ce avem aprobate aceste documente 
se va demara procedura de delegare care se face prin procedură de licitație și nu cred că este 
niciunul de aici convins că noi o să delegăm serviciul în mai puțin de 6 luni și aici sunt foarte 
optimistă. Deci, care este urgența pentru care noi aprobăm contractul de delegare, studiul de 
fezabilitate și ce mai avem noi, caietul de sarcini, după doar 3 zile de la publicarea unor noi 
variante, pentru că înțeleg că s-a greșit și în mai am dezbătut o variantă, dar pe site a fost 
publicată altă variantă?         

D-na Adina Nicolescu: Da, păi, vi s-a explicat...      
 Dl Demirel Spiridon: Doamna consilier a răspuns încercând să ne încadrăm în termenul 
stabilit de fondurile europene.  

D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Care este acel termen?    
 Dl Demirel Spiridon: Până la finele anului.       
 D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Deci, noi, până la sfârșitul anului trebuie să delegăm 
și contractul ca să nu pierdem fondurile. E cineva de la fonduri care ne poate răspunde? 

Dl Demirel Spiridon: Nu  știu, dacă este cineva de la fonduri.   
 D-na Adina Nicolescu: Este cineva din executiv?       
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Dl Paul Cristian Moldovan, viceprimarul Sectorului 6: Bună ziua! O să vă răspund 
eu, dacă nu-i nimeni de la fonduri. Da, există o condiție pusă de autoritatea de management care 
ne-a finanțat proiectul, știți că este un proiect fazat din vechea perioadă de programare prin care 
noi, până la finalul anului, ar trebui să le dăm în folosință, aceste platforme, ca și condiție                      
a finanțării. Acum cu toții suntem conștienți de riscurile care există pe această procedură de 
delegare și prin urmare, nu ar trebui să pierdem timpul, atât cât putem și ține de noi, ca                      
să demarăm această procedură de delegare și să facem tot ceea ce ține de noi, ca în cazul în care 
apar clarificări sau alte intervenții pe procedură, să urgentăm cât putem de mult clarificarea                   
și atribuirea contractului de delegare, ca să fim OK și cu partea de colectare și transport efectiv, 
și cu partea de fonduri, care include gestiunea acestor platforme care au fost finanțate din bani 
europeni, de colectare separată. Deci, cam aceasta este şi atunci, evident că o grăbim cât putem 
procedura aceasta și cât ține de noi, că știți bine că am avut probleme data trecută, pe care noi 
zicem că le-am rezolvat cu acea procedură, s-au clarificat și sperăm să meargă cât de repede și 
poate până la finalul anului rezolvăm o problemă pe care încercăm să o rezolvăm de aproape 5 
ani și alte administrații înaintea noastră la fel.   

D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Noi știm asta şi cred că, Consiliul Local și în 
mandatul trecut și mandatul acesta nu a precedat niciun efort, ca să susțină demersurile acestea. 
Greșeala de data aceasta nu aparține în niciun caz Consiliului Local, ci văd că vine din executiv. 
Ultima întrebare este dacă noi nu reușim să delegăm contractul de colectare și transport până la 
finalul anului și să dăm salubrisului în operare ghenele, există riscul real să pierdem finanțarea? 

Dl  Paul Cristian Moldovan: După părerea mea, doamna consilier, în principiu nu, 
pentru că evident că dacă intrăm în litigii, eu sper să nu se întâmple așa ceva sau alte probleme 
de altă natură care nu țin de noi sau de autoritatea de management, pentru că, OK, nu putem 
obliga instanțele sau alte autorități publice să facă ceva, că le spunem noi.     

D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Da.       
 Dl  Paul Cristian Moldovan: Atunci, eu zic că avem niște motive fundamentate sau 
bine argumentate ca să solicităm totuși niște prelungiri pe proiect ca să nu pierdem banii și nici 
autoritatea de management, sincer, nu are interesul să piardă acești bani, să dezangajeze bani,         
dar regulamentul și agreement-ul cu ei de finanțare așa prevede, ca noi, până la finalul anului,            
să avem în operare aceste platforme.   

D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: OK! Bun! Mulțumim!    
 Dl  Paul Cristian Moldovan: Mulțumesc și eu!     
 D-na Adina Nicolescu: Dacă nu mai sunt alte intervenții, vă rog să trecem la votarea 
proiectului! 

Se intră în procedură de vot   
Dl Demirel Spiridon:  27 de voturi ,,pentru”.      

 D-na Adina Nicolescu: Mulțumesc! Cu 27 de voturi ,,pentru”, proiectul a fost adoptat. 
Declar ședința închisă!  

Dl Alexandru Teodor Bojdan, consilier local: Doamna președintă, o scurtă intervenție. 
Vreau să profit de ocazie și să mulțumesc tuturor colegilor din primărie pentru activitatea 
desfășurată în organizarea alegerilor și pentru faptul că nu au fost probleme majore. Mulțumesc! 
 Dl Demirel Spiridon:  Mulțumim și noi!       
 D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Nu putem închide ședința, doamna președinte pentru 
că avem și întrebări și interpelări. Cel puțin în convocator erau. Nu vă mai auzim, adică eu nu 
vă mai aud. 

D-na Adina Nicolescu: Mă auziți acum?       
 D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Da.       
 D-na Adina Nicolescu: Da. Întrebări și interpelări. Era ședință extraordinară, dar dacă 
este trecut în convocator, haideți să trecem și la acest punct!    
 D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Am eu, dacă se poate?     
 D-na Adina Nicolescu: Vă rog!        
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D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Pe 13 martie în ședință au fost supuse aprobării trei 

proiecte de hotărâre proiectul de hotărâre 37, 38 și 39 privind înființarea unor noi servicii sociale 
pentru persoanele cu dizabilități, proiecte la care grupul U.S.R. a depus amendamente, pentru că 
nu corespundeau legislației. Doamna director de la D.G.A.S.P.C. ne-a comunicat la momentul 
respectiv că există niște linii de finanțare la care ar fi vrut să să aplice. Din păcate, proiectele au 
fost retrase la momentul respectiv pentru a fi analizate și până astăzi nu s-au mai supus aprobării 
în plen și aș vrea să verifice executivul dacă mai avem vreo șansă să aplicăm la liniile de 
finanțare și dacă le vom avea în ședințele următoare în dezbatere. Deci, este vorba de proiectele 
de hotărâre nr. 37, 38 și 39 din 2025. Mulțumesc!    

D-na Adina Nicolescu: Bun! Mulțumim! O să transmitem și vă răspundem.                     
Alte  intervenții dacă mai sunt?  Nu mai sunt. Declar ședința închisă! La revedere!. 

 
 
 
 
 
   

Preşedinte de ședință,                                                                    Secretar general Sector 6, 

    Adina Nicolescu                                                                              Demirel Spiridon 

 


